Jet heeft 4
bijenhokken. In elk
hok zitten 25 bijen.
Hoeveel bijen heeft

Jet?

5 kinderen verdelen
20 honingpotten.
Hoeveel potten

krijgt ieder kind?

Een bij heeft 2
vleugels. Hoeveel
vleugels hebben 9

bijen samen?

| pot honing kost
€3,- Pien koopt 5
potten honing.
Hoeveel moet zij
betalen?

In de tuin staan I5
bloemen. Deze
bloemen worden
verdeeld over 3
kinderen. Hoeveel
bloemen krijgt

ieder kind?

Jan koopt 3 kleine
potten honing.
| kleine pot kost €3
euro. Hij koopt ook
| grote pot van €5
euro. Hoeveel moet
hij betalen?



Jan koopt een pot
honing van 8 euro.
Hij betaalt met een
brief je van €20
euro. Hoeveel krijgt

Zij terug?

In de blauwe kast

zitten 38 bijen. In
de rode kast zitten
54 bijen. Hoeveel
bijen zitten er meer

in de rode kast?

Pien heeft 100 bijen.

Er vliegen 35 bijen
weg. Hoeveel bijen
heeft Pien nu?

Nora vertrekt
om 10 uur van huis
naar de winkel.
Zij loopt een
kwartier. Hoelaat
komt ze bij de

winkel aan?

Pien heeft 55 bijen.
zij krijgt dubbel
zoveel bijen.
Hoeveel bijen heeft

Pien nu?

Recept voor 2
personen

— 200 gram yoghurt
— 50 gram honing

Hoeveelgrom honing
nodig voor 6

personen?



Uit | pot honing
haal je 6 eetlepels
honing. Hoeveel
eetlepels haal je uit
4 potten honing?

Er zijn 28 bijen. De
bijen zijn eerlijk
verdeeld over 4
hokken. Hoeveel
bijen zitten er in

elk hok?

In | nest zitten 58

bijen. In een ander

nest zitten 32 bijen.

Hoeveel bijen zijn
dit samen?

2 potten honing
kosten samen €7.
Twan koopt 6
potten. Hoeveel
moet hij betalen?

Oma gebruikt voor
| pot honing 5
honinggraten. Ze
heeft 25
honinggraten.
Hoeveel potten kan

Zij maken?

Het laten weghalen
van een bijennest
kost €27 euro. lk
betaal met een
brief je van €50,-
Hoeveel krijg ik

terug?



4 potten honing
kosten samen €12
euro. Hoeveel kost

pot honing?

Jet verkleedt zich
als bij. De rok kost
€30 euro. Het shirt
kost €25 euro. De
haarband kost €7
euro. Hoeveel moet

Zij betalen?

Ron heeft 23 bijen.
Er vliegen er 7
weg. Daarna komen
er 9 nieuwe bijen.

Hoeveel bijen heeft
Ron?

Pien verkoopt op
de markt honing. Zij
ontvangt €72 euro.

Van Jet krijgt zij
nog €19 euro erbij.
Hoeveel euro heeft

ze in totaal?

In | pak zitten 5
honingkoek jes. Lies
koopt 6 pakken.
Hoeveel

honingkoek jes heeft
Lies?

Een bij vliegt 26
km. Na I5 km neemt
de bij pauze.
Hoeveel kilometer
moet de bij nog

vhegen?



Lisa, Lot en Lilo
kopen een
bijenknuffel Elke
knuffel kost 9 euro.

Hoeveel moeten Zij
betalen?

Rita heeft 100 bijen.

63 bijen vliegen
weg. Hoeveel bijen

blijven er over?

Voor de markt
verdeelt de juf de
klas in groepjes van

6. Er zitten 24
kinderen in de klas.

Hoeveel groep jes
maakt de juf?

In een zak zitten 27
kleine bijenkoekjes.
Liv eet er I5 op.
Hoeveel zitten er

nog in de zak?

Twan heeft €80
euro. De helft mag
hij uitgeven.
Hoeveel euro mag

Twan uitgeven?

Marit koopt in
de supermarkt 2
honingpotten van
€3 euro. Ook koopt
zij 2 zakken koekjes
van €4 euro.

Hoeveel moet Zij
betalen?



In de tuin staan 4
bloemen. Op elke
bloem zitten 9
bijen. Hoeveel bijen

Zijn dit samen?

| bij heeft in totaal
6 strepen. Hoeveel
strepen hebben 6
bijen dan?

Olav heeft 23
bijen, lill heeft 34
bijen en [Mila heeft

18 bijen. Hoeveel
bijen hebben zij

samen?

In de tuin staan 2
bijenhokken. Er zijn
50 bijen. Deze
moeten eerlijk
worden verdeeld.

Hoeveel bijen zitten
er in elk hok?

Jan wil in totaal 100
bijen hebben. Hij
heeft er al 69.

Hoeveel bijen
moeten er nog bij?

Jos heeft nu €17
euro in zijn
spaarpot. Hij

verkoopt honing op
de markt. Hiervoor
krijgt hij €48 euro.
Hoeveel euro heeft

hij nu?



